
ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 

НІЖИНСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021–2027 РОКИ 
ТА ЗВІТУ  ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ 

Повна назва документу державного планування: Стратегія розвитку 
Ніжинської  територіальної громади на 2021–2027 роки (далі Стратегія). 

Мета Стратегії полягає у вирішенні спільних проблем та реалізації 
спільних завдань щодо ефективного розвитку продуктивних сил громади, 
раціонального використання ресурсного потенціалу, створення комфортних 
умов життя населення, забезпечення екологічної безпеки та вдосконалення 
територіальної організації суспільства. 

Стратегія затверджуються рішенням Ніжинської міської ради. 
Громадське обговорення проектів Стратегії та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку (далі ‒ Звіт про CEO) проводиться у формі надання 
письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді) з 17 
листопада  2021 року до 17 грудня 2021 року. Проведення відкритого 
обговорення 

З проектами Стратегії, звітом про CEO можна ознайомитися в секторі 
інвестиційної діяльності відділу економіки та інвестиційної діяльності 
Виконавчого комітету Ніжинської міської ради за адресою: Чернігівська 
область, місто Ніжин, площа імені Івана Франка,1, каб. 49  або за 
посиланням: https://nizhynrada.gov.ua/nmr/miska-gromada/gromadski-
obgovorennya/strategiji-rozvitku-nizhinskoji-miskoji-ob-yednanoji-teritorialnoji-
gromadi-2027-r 

Зауваження і пропозиції до проєктів Стратегії, звіту про CEO надавати 
до сектору інвестиційної діяльності відділу економіки та інвестиційної 
діяльності Виконавчого комітету Ніжинської міської ради на адресу: 
Чернігівська область, місто Ніжин, площа імені Івана Франка,1, каб. 49, 
електронна пошта: nizhyn_invest@ukr.net  

Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури 
стратегічної екологічної оцінки не проводяться. 

Додатки: 

Проект Стратегії розвитку Ніжинської  територіальної громади на 2021–2027 
роки 

Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Ніжинської  
територіальної громади на 2021–2027 роки 
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